
 

 

Notulen Dorpsraadvergadering 29 januari 
2024 
0. Aanwezig (bestuur) 

Thimo, Steven, Dineke, Brigitta, Pieter 

1. Opening 

Thimo opent de vergadering.  

Mededelingen: 

• René is t/m 31 maart afwezig.  

• Dineke: N244. Geluidsoverlast neemt toe door drukte en harder rijden. Zelf uitgevoerde 

metingen zijn boven de norm. 62 - 69 dB achter het huis van Dineke. De vraag is of de 

gemeente een geluidsmeting kan uitvoeren. Oplossing zou begroeiing zijn langs de weg. 

Beter of meer handhaven. 

2. Notulen vergadering 18 december 2023 
Er is een melding gedaan over het weggetje naar de begraafplaats. 

René geeft de agenda voor komende vergadering aan Dineke. Zij hangt het op. 

De notulen zijn goedgekeurd. 

3. Binnengekomen post 
• Die gaan voornamelijk over het gaswinningsbesluit en bestaat uit berichten vanuit andere 

dorpsraden en vanuit het GDO. 

4. Gaswinning Middelie 
Hieronder een beknopt en onvolledig overzicht van partijen die zienswijzen hebben ingediend en de 

vervolgacties die er zijn ondernomen op het gaswinningsbesluit. 

Partij Beroep aangetekend? Vorm 

Gemeente Edam-Volendam Nee NVT 
Gemeente Purmerend Ja pro forma 
Dorpsraad Warder Ja pro forma 
Dorpsraad Hobrede Ja pro forma 
Dorpsraad Kwadijk* Ja pro forma 
Stichting Beemsterbelang Ja pro forma 
* Met dank aan het werk van DR Hobrede 

Vraag vanuit de toehoorders: waar staan de versnellingsmeters. Als het goed is, is er een kaart, maar 

dat weten we niet heel zeker. Op deze website zou het te vinden moeten zijn: 

https://mijnbouwvergunningen.nl/page/view/09237686-d275-4362-8eb9-6d89de04e147/middelie. 

https://mijnbouwvergunningen.nl/page/view/09237686-d275-4362-8eb9-6d89de04e147/middelie


 

 

5. Nieuws vanuit het GDO 
De termijnagenda: is nog in ontwikkeling. 

Opvang van vluchtelingen en ontheemden: Het pand de meermin in Edam krijgt een andere 

bestemming, dus de Oekraïners die daar worden opgevangen zullen worden herverdeeld. De 

spreidingswet zal ook invloed hebben op de herverdeling. Bijvoorbeeld ruimte zoeken voor tijdelijke 

bewoning (10-15 jaar max.). Participatie is een belangrijk onderdeel van de procedure. Kleinschalige 

opvang verspreid geeft meer draagvlak.  

Vraag vanuit toehoorders is of we als DR Kwadijk op een kleinschalige wijze kan bijdragen. Kan evt. 

bij het GDO. 

6. Bouwplannen 

• Stationsstraat Gare du Nord Er is nog geen elektra. Er wordt wel veel gegraven. Daar wordt 

in de bewegwijzering niks mee gedaan. Je weet van tevoren niet dat het is opgebroken. 

Ongeveer twee weken lang al. Je kunt er met de fiets niet langs. We vragen aan Saskia met 

wie we contact kunnen opnemen. 

• Plan Dekker De deadline voor het indienen van zienswijzen is voorbij. Er zijn ongeveer zes 

zienswijzen ingediend. Half februari komt er antwoord. Verder is er niets te melden. 

• Voormalig Dorpscafé Er zijn meerdere sloopbedrijven om offertes te maken. Het schijnt 

helemaal plat te gaan. De vraag is of het in dat geval binnen de vergunning past omdat het 

nieuwbouw wordt. 

• Plan Jonk Geen nieuws. Zienswijze termijn zal ook afgelopen zijn. We verwachten geen 

bezwaren. 

7. Verkeer + staat van onderhoud wegen/straten  
Eind maart moeten de werkzaamheden aan Kwadijk klaar zijn. Ze zijn op dit moment gevorderd tot 

vlak bij de watertoren. Er was blijkbaar ophef om de auto tegenover de watertoren weg te halen 

voor de werkzaamheden. Weg wordt in totaal wel beter. De vraag is of de komende bouw de weg 

onberoerd blijft. Communicatie met de werkers is prima. Bereikbaarheid is en blijft redelijk. 

A7 verbouwing geeft in Kwadijk straks sluipverkeer is de verwachting. 

Google maps doet gek met routes van en naar Kwadijk. 

8. Actielijst 

Bloemenhaag Er is contact geweest met Sjoerd (collega van Frank). Sjoerd ondersteunt het idee en 

gaat kijken naar de mogelijkheden. Het advies is wel om het klein te houden zodat het te 

onderhouden is. Als het dit jaar nog van de grond moet komen, moet er snel worden gehandeld. 

Materiaal en zaaigoed kan worden aangeleverd. Veel van het werk wordt dan door de bewoners 

gedaan. Thimo: we zouden moeten inventariseren bij de bewoners om te vragen wie erbij wil. De DR 

maakt een opzet en na een aantal iteraties daarna rondbrengen. 

Bomen herplanten door het waterschap Er is contact opgenomen met de contactpersoon over de 

Durkweg. De vraag was of het terugplaatsen van bomen langs de Durkweg staat gepland. 



 

 

De actielijst is doorgenomen en zal worden geüpdatet, zie bijlage voor de komende vergadering. 

10. Rondvraag 

• Brigitta wil gaan stoppen met deelname aan het bestuur van de DR Kwadijk. Tijdsgebrek. Ze 

zit er vanaf 2010/11 al bij. Veel dank voor de bijdrage! 

• Ook Saskia zijn we als DR veel dank verschuldigd. 

• Bij de flyer ook uitnodiging voor het bestuur. 


